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EURE AM HÄUFIGSTEN GENANNTEN 
VERBESSERUNGSWÜNSCHE:
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EURE AM HÄUFIGSTEN GENANNTEN 
VERBESSERUNGSWÜNSCHE:

• Bessere Vernetzung und Professionalisierung der Jugendarbeit 

• Verbesserung der Trainingsbedingungen wie Sportplätze und 

Umkleidekabinen

• Catering bei Heimspielen verbessern 



VERHÄLTNIS MITGLIEDSBEITRAG:

14%

46%

20%

20%

prozentualer Anteil 

Ich bekomme weniger, als
das, was ich
bezahle

Der Beitrag steht im guten
Verhältnis zudem, was der
Verein mir bietet

Der Verein bietet mir mehr,
als das, wasich bezahle

Ich zahle aktuell noch keinen
Beitrag

Steht für dich der Mitgliedsbeitrag 
im Verhältnis zu dem, 
was der Verein dir bietet?



DECKUNG VEREINSKOSTEN DURCH MITGLIEDSBEITRAG:

26%

74%

Prozentualer Anteil

Ja

Nein

Wusstest du, dass der Mitgliedsbeitrag 
aktuell nur rund 16% der Kosten 
unserer gesamten Vereinsarbeit deckt?



ORGANISATION DES VEREINS DURCH 
EHRENAMT:

88%

12%

Prozentualer Anteil

Ja

Nein

Wusstest du, dass der Verein ausschließlich 
von Ehrenamtlichen organisiert wird?



BEREITSCHAFT ZUR UNTERSTÜTZUNG:

17%

17%

49%

17%

Prozentualer Anteil

Ja, ich helfe gerne regelmäßig mit

Ja, ich kann gelegentlich
unterstützen

Vielleicht, abhängig von Termin
und
Aufgabe

Derzeit leider nicht

Wärst Du bereit, bei Events aktiv mitzuhelfen, 
um gemeinsam Mittel für unseren Verein zu sammeln?



WAS PASSIERT ALS NÄCHSTES?
WIE SETZEN WIR EURE VORSCHLÄGE UM?

Basierend auf den Auswertungsergebnissen, werden wir einen Arbeitskreis ins 

Leben rufen für folgende Aufgabenbereiche:

- Strategische Planung & Organisation  

- Gelderbeschaffung & Marketing

- Jugendarbeit

Bei Interesse mitzuhelfen, die bislang nicht bekundet wurde, gerne an die folgende Mail 
senden: 

ehrenamt@fc-hagen-uthlede.de



WAS PASSIERT ALS NÄCHSTES?
WIE KÖNNT IHR EUCH INFORMIEREN?

Wir würden uns freuen, wenn auch ihr in einer Projektgruppe mithelfen möchtet, um unseren Verein 

gemeinsam so aufzustellen, wie ihr es euch wünscht!

DEINE persönliche 

Einladung folgt in 

Kürze!

UNVERBINDLICH an 

der Info-Veranstaltung 

teilnehmen!

Informieren & ggf. 

Fragen stellen!

Ganz in Ruhe 

entscheiden, ob und 

wo du unterstützen 

möchtest!



VIELEN DANK FÜR DEINE
TEILNAHME AN DER UMFRAGE!

Gemeinsam können wir es schaffen & den Verein so gestalten, wie wir es uns alle wünschen!
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